)

Z= Insportline

HASZNALATI UTMUTATO - HU
IN 20218 Szobakerékpar inSPORTIine Moriston UB




TARTALOM

BIZTONSAGI UTMUTATO ...ttt sttt sa s s s sas 3
FRONTOS MEGJIEGYZES ...ttt ettt ettt ettt ettt s et es s s snsn s e 3
TERMEK LEIRAS ..ottt ettt n s s s s s s s s s, 5
TECHNIKAI PARAMETEREK .......covititetetetetetetetee et ee ettt s s s s s as s s asannas 5
OSSZESZERELES.......ooeteeeeeeeeeeeeeeeee ettt ettt ettt a e s s et sttt sttt 6
SZAMITOGERP ...ttt ettt ettt ettt a e e st n ettt et et e ettt 13
HASZNALAT ...ttt s e ettt et et et et et et et et et et et et et et et et et eseseseseseanananas 15
UTMUTATO GYAKORLATOKHOZ ..o oottt s ettt 16
HELYES TESTTARTTAS ..ottt sttt s ettt s s s st s s s nanaesesans 17
KARBANTARTAS ..ottt ettt ettt s s st et et et en s ae s et et s e ns e st et esen s snanaesasans 17
TAROLAS ...ttt ettt ettt et s ettt ettt ettt ettt st nen s 17
FONTOS MEGJIEGYZES ...ttt te ettt ee sttt st es sttt s s s tes s s s nasaesesans 17
KORNYEZETVEDELEM .......oviiiieeeeeeeee et s sttt ettt ettt et es s esesnsnsnanananans 17
SZERKEZETIRAJIZ ...ttt ettt sttt ettt 18
ALKATRESZ LISTA ..ottt ettt ettt ettt e st et et e s e st et e s e s s et ese s esetes e s esne 19



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

BIZTONSAGI UTMUTATO

A gép hasznalata el6tt olvassa el a hasznalati utmutatét, és 6rizze meg ha késébbiekben
sziksége lenne ra.

Mindne hasznalat el6tt bizonyosodjon meg, hogy nincs sérilt vagy kopott alkatrésze a
gépnek.

Gondoskodjon réla, hogy minden felhasznalé tudataban legyen a gép helyes
hasznélataval.

A gépet csak rendeltetésszerlien hasznalja.
A gép hasznalata el6tt huzzon meg minden csavart.
Tartsa tavol a kezét a mozgo alkatrészektdl.

A gyermekeket és haziallatokat mindig tartsa tavol a géptél. NE hagyja a gyermekeket
felugyelet nélkil a gép kdzelében.

Minden edzés megkezdése el6tt végezzen bemelegitdé gyakorlatokat.

Minden hasznalat elétt ellenérizze a gépet; ellendrizze, hogy az dsszes csatlakozas
szorosan rogzitve van-e.

Egyszerre csak egy személy hasznalhatja a gépet.

Ha szédulést, hanyingert, mellkasi fajdalmat vagy egyéb rendellenes tlinetet észlel,
azonnal hagyja abba az edzést. Azonnal konzultaljon orvoséaval.

Helyezze a gépet tiszta, sima felliletre. NE hasznalja a készliléket viz kézelében vagy
kint.

Edzés kdzben mindig viseljen megfeleld edz6ruhazatot. NE viseljen bd ruhat, amely
beleakadhat a gépbe. A gép hasznalatakor sportcip6 hasznalata ajanlott.

Tavolitsa el az éles targyakat a gép kérnyezetébdl.
A fogyatékkal él6 személyek nem hasznalhatjak a késziiléket felnétt felligyelete nélkiil.
Soha ne hasznalja a gépet, ha nem mikédik megfeleléen.

A készilléken csak akkor eddzen, ha tokéletesen mikodik. Csak eredeti alkatrészeket
hasznaljon javitas esetén.

A tisztitashoz ne hasznaljon er8s olddszert, és a sziikséges javitasokhoz kizardlag a
mellékelt vagy a megfeleld eszkdzdket hasznalja.

A kérnyezet megdvasa érdekében a csomagolastdl és a kés6bb cserélhetd
alkatrészeketél az arra kijelult megfeleld gyljtéhelyeken szabaduljon meg.

Nem alkalmas terapias célra.
A biztonsag érdekében tartson legaldbb 0,6 m szabad helyet a készilék korul.

Edzés el6tt konzultaljon kezel6orvosaval. A helytelenll végzett vagy tulzasba vitt edzés
séruléshez vezethet.

Maximalis terhelhet6ség:150 kg



24, Kategoria: SC profi és kereskedelmi felhasznalasra

FONTOS MEGJEGYZES

e Szerelje 6ssze a gépet az Utmutatd szerint, és ligyeljen arra, hogy csak a szobakerékparhoz
mellékelt és ehhez tervezett szerkezeti elemeket hasznalja.

o Az Osszeszerelés el6tt ellenbrizze, hogy a hasznalatiban szereplé alkatrész lista alapjan
minden alkatrészt tartalmazza a csomagolas.

e Ugyeljen arra, hogy a szobakerékpart egyenletes talajon és szaraz helyen allitsa fel, és mindig
6vja a nedvességtdl. A talaj védelme érdekében talajvédé szé6nyeg hasznalata ajanlott.

e Altalanos szabaly, hogy a szobakerékpar nem jaték. Ezért csak megfeleléen tajékoztatott
felhasznaldk vehetik igénybe.

e Szédilés, hanyinger, mellkasi fajdalom vagy egyéb rosszullét esetén azonnal hagyja abba az
edzést és azonnal keresse fel orvosat.

o Gyerekek, fogyatékkal él6k csak fellgyelet mellett és mas személy jelenlétében hasznélhatjak
a gépet.

o Ugyeljen arra, hogy a mozgo részekbe ne akadjon bele a ruhaja vagy testrészei.

o Ellenérizze, hogy az allithatd alkatrészek megfeleléen vannak-e beallitva, és vegye
figyelembe a megjeldlt, maximalis beallitasi helyzetet, példaul a nyeregcsovon.

o Legalabb 30 perccel étkezés utdn kezdjen edzeni.

e FIGYELEM: A pulzusérzékel6 nem orvosi pontossagu. A tulterhelés sulyos sériiléseket
vagy akar haldlt is okozhat. Barmilyen rosszullét esetén hagyja abba az edzést és
forduljon kezel6orvosahoz.



TERMEK LEIRAS

1. Tablet tarté

2. Szamitégep

3. Kormany

4. Kozépsb oszlop

5. Elulsé stabilizalo

6. Pedal (L)

7. Févaz

8. Hatso

9. Nyereg

10. Kulacstarté

11. Puluzusérzékeld
lemezek

TECHNIKAI PARAMETEREK

Szétnyitott méretek

1200 x 590 x 1510 mm

Maximalis terhelhet6ség

150 kg

Sebesség arany

308: 30

Teherkerék

Onmeghajtasu, Egyiranya, ®245/15 kg

Ellenéllas bedllitas

0-20




OSSZESZERELES

ELOKESZULET
No. Name Specifications Qty
11 Allen csavar M8x20 3
15 Allen csavar M12x70 2
16 Allen csavar M10x110%20 2
19 Allen csavar M10x45 4
20 csavar M4x10 6
24 csavar ST4x16 7
26 csavar M5x15 5
29 alatét ®8 3
30 alatét ®10 6
31 alatét ®8 3
32 alatét ®10 6
csavarkulcs 6x66%140 1
csavarkulcs t4.0x110x32 1
csavarkulcs 14x17x75 1

Készitsen el6 minden alkatrészt és szerszamot tiszta és szabad fellleten.

Ovatosan kévesse az egyes lépéseket.

1. LEPES

Rogzitse az elsd stabilizatort (3) a févazhoz (1) lapos alatéttel (30), rugds alatéttel (32) és csavarral

(16).




2. LEPES

Rogzitse a hatso stabilizatort (4) a févazhoz (1) lapos alatéttel (30), rugds alatéttel (32) és csavarral
(19).

3. LEPES

Rogzitse a csavart (15) a févazhoz. Csatlakoztassa a kabelt (77) az oszlopbdl a kdbelhez (78) a
févazbol. Rogzitse a burkolatot (52) a kozéps6 oszlophoz (2), majd régzitse a kozépsé oszlopot (2) a
févazhoz (1) a csavarral (15).

4. LEPES

Csatlakoztassa a kabeleket (77) a szamitogépkabelhez (84). Vezesse fel a pulzusérzékeld kabelt a
szamitogéptdl (84) fellilrél. Rogzitse a szamitégépet (45) a kozéps6 oszlophoz (2) a csavarokkal (26).



5. LEPES

Csatlakoztassa a pulzusérzékeld kébelt a szamitégépbdl (84) a fogantyukbdl (85) szarmazd
pulzusérzékeld kabelhez. Rogzitse a fogantyukat (9) a k6zéps6 oszlophoz (2) az alatét (29), a rugods
alatét (31) és a csavar (11) segitségével.




6. LEPES

Roégzitse az elsé kormanyradat (57) és a hatsé kormanyt (58) a k6zéps6 oszlophoz (2) a csavarokkal
(24 és 26).

Rogzitse a kulacstartot (62) a kozépsé oszlophoz (2) a csavarokkal (20).

7. LEPES

Rogzitse az Ulést (69) a nyeregcséhoz (5) a csavarral (70).




8. LEPES

Rogzitse az L-ilés burkolatot (63) és az R-iilés burkolatot (64) a csavarokkal (20) a nyeregcs6héz (5).

9. LEPES
Rogzitse az L pedalt (66) és R pedalt (67) a févazhoz (1).

10



10. LEPES

Rdgzitse a tablet tartét (88) a szamitégéphez (45) és rogzitse csavarral (24).

11



SZAMITOGEP

RESISTANCE PULSE

BODY FAT RECOVERY MODE

START/STOP

GOMBOK

START / STOP A program elinditdsa vagy megallitdsa.

RESET Nyomja meg, hogy visszatérjen a fémenuibe, mikdzben a program szinetel
A rendszer visszadllitAsahoz tartsa lenyomva 5 masodpercig
Nyomja meg, hogy visszatérjen a beallitas el6z6 értékéhez

MODE Nyomja meg az érték beallitdsdhoz

Nyomja meg a gombot a megjelenitett adatok megvaltoztatdsdhoz a
program alatt

RESISTANCE +/ -

Nyomja meg az érték ndveléséhez vagy csokkentéséhez, tartsa lenyomva a
gyorsitashoz

Program futtatdsakor az értéket 1 szinttel néveli vagy csokkenti

PROGRAM Valasszon ki egy programot készenléti allapotban
RECOVERY Pulzusszam teszt

BODY FAT Testzsir teszt

FAN KEY A ventilator be- és kikapcsolasa

12




KIJELZO

TIME Kijelz6: 0:00-99:99, beallitas: 0:00 — 99:00 min
DISTANCE Kijelz6: 0.0-99.99, beallitas: 0,0 — 99,99 km
CALORIES Kijelz6: 0—999 Cal, beallitas: 0-999 Cal
SPEED Kijelz6: 0,0-99,9 Km/h, mil/h
RESISTANCE LEVEL beallitas 1-20
PULSE Kijelz6: 40-220
WEIGHT beallitds 30-150 kg, alapértelmezett érték 70 kg metrikus
rendszerben
beallitds 40-400 liber, alapértelmezett érték 155 liber
HEIGHT beallitas 90-210 cm
AGE beallitas 10-99
RPM beallitas 0—999

Bekapcsolas

Bekapcsolaskor hangjelzés hallhato, és az 6sszes informacié 2 masodpercig megjelenik. A SPEED a
teherkerék atlagat, a TIME a teljes id6t, a DISTANCE a teljes tavolsagot mutatja. Ezutan készenléti
tzemmodba lép.

Készenléti mad

Készenléti allapotban nyomja meg a START / STOP gombot a gyorsprogram elinditdsahoz. A
szamitégép tarolja az adatokat.

A program elinditdsahoz nyomja meg a PROGRAM gombot.

PROGRAM VALASZTASA

Készenléti &llapotban nyomja meg a PROGRAM gombot, majd valassza ki az egyik programot:
MANUAL, PROGRAM / USER, PROGRAM / HRC. A megerésitéshez nyomja meg a MODE gombot.

MANUALIS MOD

Nyomja meg a PROGRAM gombot a fémeniben, és valassza a MANUAL MODE lehet6séget (az
RPM ablakban megjelenik a P00). A program elinditdsahoz nyomja meg a START gombot, vagy a
MODE és RESISTANCE +/- gombokkal allitsa be az AGE, WEIGHT, TIME, DISTANCE, CALORY
bedllitast. Ezutan inditsa el a programot a START / STOP gombbal. A szamitégép tarolja az adatokat.

FELHASZNALOI PROGRAM MOD

Nyomja meg a PROGRAM gombot a fémenuben, és valassza a USER PROGRAM MODE
lehetdséget (az RPM ablakban megjelenik a P01-P12). Valasszon egyet a programok kozll, és a Start
gomb hasznalataval inditsa el a programot, vagy nyomja meg a MODE és az RESISTANCE +/-
gombot az AGE, WEIGHT, TIME beallitAsahoz. Ezutdn inditsa el a programot a START / STOP
gombbal. A szamitégép tarolja az adatokat.

HRC PROGRAM

Nyomja meg a PROGRAM gombot a fémeniiben, és valassza a HRC MODE lehet6séget (az RPM
ablakban a HO01-HO3 jelenik meg). Valasszon egyet a HRC programok koéziul, és a START
megnyomasaval elindul a program, vagy nyomja meg a MODE és RESISTANCE +/- gombot az AGE,
WEIGHT, TIME és THR (cél pulzusszam) beallitasahoz. Ezutan inditsa el a programot a START /
STOP gombbal. A szamitégép tarolja az adatokat.

BODY FAT MOD

Nyomja meg a BODY FAT gombot a fémenlben (az MW ablakban megjelenik a FOD FAT). A MODE
és a RESISTANCE +/- gombokkal allitsa be az AGE, WEIGHT, HEIGHT bedllitast. Ezutan inditsa el a
programot a START / STOP gombbal.

13




Fogja végig a pulzusérzékelé lemezeket a teszt soran. A szamitdogép 10 masodpercre elkezdi a
pulzusjel fogadasat. Ezutan a teszt 25 méasodpercre elindul. Tébb funkcié nem jelenik meg.

A TIME ablak 10 mésodperc elteltével kezd visszaszamlalni, a PULSE ablak megjeleniti az aktudlis
pulzusszamot, az MW ablak pedig a TESTING meniit. Ha a szamitégép 10 masodpercen belll rogziti
a pulzusszamot, akkor a teszt 25 méasodpercig fut. A TIME megjeleniti a visszaszamlalast 0:25, a
PULSE a pulzusszamot, az MW pedig a testzsirt jeleniti meg.

A BODY FAT gomb segitségével térjen vissza a fémeniibe a teszt utan.
RECOVERY PROGRAM

A RECOVERY MODE elinditasdhoz nyomja meg a RECOVERY gombot. A szamitégép 10
masodpercre elkezdi a pulzusjel fogadasat. Ezutan a teszt 60 masodpercre elindul. Tébb funkcié nem
jelenik meg. A TIME ablak 10 masodperc elteltével kezd visszaszamlalni, a PULSE ablak megjeleniti
az aktudlis pulzusszamot, az MW ablak pedig a TESTING menit. Ha a szamitogép 10 méasodpercen
belll régziti a pulzusszamot, akkor a teszt 60 masodpercig fut. A TIME megjeleniti a visszaszamlalast
0:60, a PULSE a pulzusszamot, az MW pedig a RECOVERY-t.

A DM visszaszamlalas utan az FX megjeleniti az FX értéket (X = 1-6). A teszt utan a fdmenube valo
visszatéréshez hasznalja a RECOVERY gombot.

F1 Kivalé

F2 Nagyon jo6
F3 Jo

Fa Atlagos

F5 Rossz

F6 Nagyon rossz

HASZNALAT

A szobakerékparon végzett testmozgas nagyon egyszeri mozgasokon alapszik, de biztosan
beleszeret azonnal ebbe a testmozgas formaba. Az edzést a kerékparon végzett egyszerli mozgasnak
koszoénhetéen idés emberek is elvégezhetik. Az edzés el6tt be kell allitani a nyereg magassagat.
Fontos, hogy kényelmesen uljon. Nem szabad teljesen kinyujtott kézzel fogni a kormanyt. Karosithatja
az izmokat.

A kényelmes testmozgas érdekében tegye a labat a pedalra. Manapsag minden modern pedal fel van
szerelve hevederekkel a lab rogzitéséhez és stabilizalasdhoz. Fontos, hogy a labai szilardan és
biztonsagosan legyenek elhelyezve edzés kdzben.

A kerékparos testmozgas alapja az, hogy a labak egy meghatérozott elliptikus aton mozognak. Ez a
mozgas nagyon hasonlé az igazi kerékparozashoz. Amikor kerékparon edz, csak uljon a megfelelé
magassagu nyeregre, tartsa a labat szorosan a pedalokon, tartsa az ergondmiailag kialakitott
fogantylkat és mar edzhet is.

Az elején tanacsos alacsonyabb terhelést valasztani. Ha rendszeres id6kdzonként edz, fokozatosan
novelheti a terhelést. A terhelést fokozatosan ndvelheti egy vagy két hét alatt. A magas terhelés
kivalasztadsa az edzés megkezdésekor gyors kifaradashoz és izomkarosodashoz vezethet.

Edzés kozben fontos a megfelel6 terhelés és a megfelelé tempd kivalasztasa. Probald megtartani az
egész edzés alatt. Nem javasoljuk, hogy a kezdetektdl magas tempét valasszon. Novelje a tempot kb.
egy hét rendszeres testmozgas utan. A magas tempo nem segiti a gyorsabb kaloriaégetést. A helyes
kaloriaégetést a megfeleld és rendszeres testmozgas teszi lehetévé. Az edzés elején kevésnek tlinhet
az elégetett kaléria szama, de a legjobb eredmények elérése szempontjdbdl kulcsfontossagu a
rendszeres és megfelel6 testmozgas.

A szobakerékparon végzett testmozgas az izmok erdsitését is eredményezheti. Féleg a comb és a
vadli izmainak er@sitésére alkalmas.

Ha helyesen szeretné a testmozgast végezni, ne felejtse el megfelel6 légzést. A testmozgas soran
ajanlott a megfeleld és rendszeres légzés. Fontos, hogy rendszeresen mélyen belélegezziink és

14




kilélegzziink. A szobakerékparon valé edzés soran a rendszeres és megfeleld 1égzés elbsegiti a hasi
izmok intenziv er@sitését is. Ajanlott 30-35 perccel evés utdn megkezdeni az edzést. Ennek
elmulasztasa kevesebb kalériat égethet el, és id6sebb korban emésztési problémakhoz is vezethet.

A legjobb eredmény elérése érdekében figyelembe kell vennie étrendjét. Javasoljuk, hogy kezdje
napjat édes ételek, sitemények vagy muzli tejjel vald fogyasztasat. Ebédre ajanlott kaloridban
gazdag étel fogyasztasa. A leves is nagyon fontos. Este konny( ételek ajanlottak. Az étrend
megvaltoztatasa az edzéssel egyutt mar teljes életmddvaltoztatadshoz vezethet.

A kerékparos testmozgas hatékony gyakorlat minden elfoglalt személy szamara. A szobakerékparral
végzett testmozgas hatékonyan erésiti az izmokat, kiiléndésen a combokat, vadlit és fenék izmokat. A
rendszeres testmozgas karcsubb alakhoz vezethet. Az edzés nem csak a kerékparosok téli
edzéseként ajanlott, hanem azok szamara is, akik sok kaloriat akarnak elégetni. Rendszeres légzés,
rendszeres testmozgas, ésszerl tempé és kiegyensulyozott étrend vezethet a kivant eredményhez.

UTMUTATO GYAKORLATOKHOZ

A sikeres edzés bemelegité gyakorlatokkal kezdédik, és lazitd (pihentetd) gyakorlatokkal fejezédik be.
A bemelegité gyakorlatoknak fel kell készitenilk a testet az edzéshez. A lazité szakasznak meg kell
védenie az izmokat a sérilésektdl és a gorcsoktdl. Végezzen bemelegitd és lazitdé gyakorlatokat az
alabbi tablazat szerint.

Erintse meg a labujjat

Lassan déljon elére. Lazan tartsa a hatat és a karjait mikozben a labujjai
felé nyujtozik. Tartsa meg a poziciot 15 masodpercig. A térdeit enyhén
hajlitsa be.

Felsé combizom

Tamaszkodjon meg a felnal az egyik kezével. Huzza fel a job vagy bal labat a
fenekéhez amennyire csak tudja. Tartsa meg 30 masodpercig a poziciot,
majd ismételje a ygakorlatot mindkat labaval kétszer.

Labnyujtas
@\‘ Uljsn le és nydjtsa ki a jobb labat. Pihentesse a bal talpat a jobb ldba belsé
.- \l combjanal. Probalja megérinteni a jobb kezével a jobb Idbat amilyen messze
(L,_.,:&g:*\;) csak tudja. Maradjon igy 15 masodpercig, majd pihenjen. Ismételje a

gyakorlatot a bal labaval és kezével is.

Belsé comb

Uljn a foldre, és tegye a labat agy, hogy a térd kifelé nézzen. Hizza szorosan
a labat az agyékahoz. Ovatosan nyomija le térdét. Tartsa ezt a poziciét 30-40
masodpercig, ha lehetséges.

Vadli / Achilles inak
o Helyezze mindkét kezét a falra, és helyezze a testsulyét a karjaira. Lépjen
[:’ [ hatra a bal ldbaval és nyujtsa ki azt. A jobb labat enyhén hajlitsa be. Tartsa
17 30-40 masodpercig a poziciét, ha lehetséges.

£
(=

HELYES TESTTARTAS

Edzés kozben tartsa a testét fuggblegesen. A pedalozas soran a labait nem szabad teljesen
kinyGjtania. Térdeit enyhén be kell hajlitania. Tartsa a fejét egyenesen a gerincével, hogy minimalizélja
a nyaki és a hat fels6 izmainak fajdalmat. Mindig folyamatosan és ritmikusan eddzen.

KARBANTARTAS

+ Osszeszereléskor hiizza meg az 6sszes csavart és allitsa a kerékpart vizszintes helyzetbe.
15



« 10 6ra hasznalat utan ellenérizze a csavarokat.

* Az edzés utan tordlje le az izzadsagot. Tisztitsa meg az eszkozt torléronggyal és tisztitészerrel. Ne
haszndljon olddszert vagy maré hatasu tisztitdszert a miianyag alkatrészekre.

* Ha a zaj hangos, ellenérizni kell, hogy az 6sszes csuklé6 megfeleléen meg van-e hdzva.
* Helyezze a terméket tiszta, j0l szell6ztetett és szaraz helyiségbe.

* Ne tegye ki a készuléket kdzvetlen napfénynek.
TAROLAS

Tartsa a szobakerékpart tiszta és szaraz koérnyezetben. Ellendrizze, hogy a f6kapcsolé ki van-e
kapcsolva, és a szobakerékpar nincs bedugva a halézati aljzatba.

FONTOS MEGJEGYZES

o A szobakerékpar megfelel a szabvanyos biztonsagi eldirasoknak, és csak professzionalis és
kereskedelmi hasznélatra alkalmas. Barmely més felhasznalas tilos és veszélyes lehet a
felhasznalok szamara. Nem vallalunk felel6sséget a gép nem megfelel6 hasznalata altal
okozott séruilésekért.

Forduljon orvosahoz, miel6tt elkezdi az edzést a szobakerékparon. Orvosanak fel kell
mérnie, hogy fizikailag alkalmas-e a gép hasznalatara, és mekkora eréfeszitést képes
megtenni. A helytelen testmozgéas vagy pozicié karosithatja az egészségét.

Figyelmesen olvassa el a hasznalatiban talalhat6 tippeket és gyakorlatokat. Ha fajdalmat,
émelygést, 1égzési nehézséget vagy mas egészségiigyi problémat tapasztal edzés kozben,
azonnal hagyja abba az edzést. Ha a fajdalom tovabbra is fennall, azonnal forduljon
orvosahoz.

Ez a szobakerékpar nem alkalmas orvosi célokra. Ezenkivil gyégyaszati célokra sem
hasznélhato.

A pulzusméré nem orvosi eszkdz. Csak hozzavetbleges informaciot nydjt az éatlagos
pulzusardl, nem orvosi pontossaguak. Az adatok nem mindig pontosak az ellenérizhetetlen
emberi és kdrnyezeti tényezdk tekintetében.

KORNYEZETVEDELEM

Miutdn a termék élettartama lejart, vagy ha a lehetséges javitdAs nem gazdasagos, a helyi
torvényeknek megfeleléen és kornyezetbarat modon szabaduljon meg téle a legkdzelebbi
gy(jtéhelyen.Ezaltal megdvja a kérnyezetet és a természetes forrasokat. Ezenkivll hozzajarulhat az
emberi egészség védelméhez. Ha nem biztos a hulladék helyes eltavolitasaban, kérjen tajékoztatast a
helyi hatésagoktdl, hogy elkeriilje a térvényszegést vagy a szankcidkat.Ne tegye az elemeket a
haztartasi hulladék kdzé, hanem vigye az arra kijeldlt Gjrahasznosité helyre.

16



SZERKEZETI RAJZ

17



PARTS LIST

No. | név db No. | név db
1 Févaz 1 36 | Anya M10 3
2 Kézépsb oszlop 1 37 | Anya M10 5
3 Els6 stabilizator 1 38 | Anya 1
4 Hatsé stabilizator 1 39 | Golyoscsapagy 2
5 Nyeregcsé 1 40 | Golyoscsapagy 2
6 Nyereg cslsz6 1 41 | Szijkompresszor a csében 3
7 Teherkerék karimaja 1 42 | Vezérl6 1
8 Csatlakoz6 lemez 1 43 | Hajtokar L 1
9 Kormany 2 44 | hajtékar R 1
10 | Csavar M6 x 10 4 45 | Szamitégép 1
11 | Csavar M8 x 20 7 46 | Lendkerék 1
12 | Csavar M6 x 15 2 47 | Szijtarcsa tengely 1
13 | Csavar ®8 x 33 x M6 x 15 2 48 | Csigak 1
14 | Csavar M10 x 130 x 35 1 49 | Motor 1
15 | Csavar M12 x 70 2 50 | Kilsé burkolat L 1
16 | Csavar M10 x 110 x 20 2 51 | Kilsé burkolat R 1
17 | Csavar M10 x 50 x 20 1 52 | Elulsé burkolat 1
18 | Csavar M10 x 25 1 53 | Hatso6 burkolat 1
19 | Csavar M10 x 45 4 54 | hajtokar burkolat 2

20 | Csavar M4 x 10 6 55 | Hatso stabilizator burkolat L 1

21 | Csavar M5 x 15 8 56 | Hatso stabilizator burkolat R 1

22 | Csavar M5 x 20 3 57 | Kormanysin burkolat 1

23 | Csavar 2 58 | Héats6 kormany burkolat 1

24 | Csavar ST4 x 16 7 59 | Hatso burkolat 1

25 | Csavar ST4 x 10 23 60 | R burkolat 1

26 | Csavar M5 x 15 5 61 | L burkolat 1

27 | Csavar ST4 x 15 2 62 | Kulacstarto 1

28 | Lapos alatét d6 7 63 | Ulésburkolat L 1

29 | Lapos alatét ®8 7 64 | Ulésburkolat R 1

30 | Lapos alatét ®10 8 65 | Nyereg bilincs 1

31 | Rugos alatét 8 7 66 | Pedal L 1

32 | Rugos alatét ®10 6 67 | Pedal R 1

33 | Tengely rogzité gyri 1 68 | Beallité gomb 1

34 | Tengely rogzité gytri 1 69 | Ulés 1
35 | Anya M8 4 70 | Beallito gomb 1

18




71 | Leveling feet 4 83 | Console Cables 1
72 | Transport wheels 2 84 | Handrail cables to console 1
73 | End cap 2 85 | Handrail cables 2
74 | Endcap 2 86 | Pulse sensors on handles 2
75 | Seat post clamp 1 87 | Battery holder 1
76 | Crank cap 2 88 | Tablet holder 1
77 | Top cabling 2 45-1 | Top console bracket 1
78 | Main Frame Cable 1 45-2 | Bottom console bracket 1
79 | Magnet 1 45-3 | Tablet holder 1
80 | Brake cable 1 45-4 | Air outlet 1
81 | Magnet cable 1 45-5 | Plate 2
82 | Accumulator 1

19




